

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Városfejlesztési és Informatikai Iroda

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. Tel./Fax: (32) 422-395

E-mail: varosfejlesztes@salgotarjan.hu

Ikt.sz.: 31235-1/2008.

J A V A S L A T
„A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” támogatásra
történő pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A települési önkormányzatok hatékony és szakszerű munkája elengedhetetlen a kedvező gazdasági környezet megteremtéséhez, illetve a helyi közösségek megszervezéséhez. Mindezek megvalósítása érdekében a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázati felhívást tett közzé „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” címmel, melynek célja a helyi ügyek gyorsabb és szakszerűbb intézésének elősegítése, a bürokratikus akadályok mérséklése, a lakókkal és vállalkozókkal való partneri kapcsolat hatékonyságának javítása.

A pályázat keretében szervezetfejlesztési szakértői tanácsadás igénybevételére, képzések szervezésére és lebonyolítására, valamint szervezetfejlesztést szolgáló szoftverek beszerzésére nyílik lehetőség.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 500 millió forint. A támogatás mértéke a projekt összes elszámolható költségének legfeljebb 93 %-a, minimum 10 millió forint, maximum 50 millió forint.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. július 15.

Jelen projekt megvalósítása kapcsán Önkormányzatunk esetében 3,5 millió forint önerő szükséglet merül fel.

A projekt megvalósítására maximum 18 hónap áll rendelkezésre. A fizikai megvalósulás (az utolsó projekttevékenység) legkésőbbi időpontja 2010. augusztus 31.

A projekt célja, hogy a Hivatalban európai színvonalú működés valósuljon meg, a közszolgáltatások minősége javuljon, az ügyintézési idő csökkenjen, az Önkormányzat által felügyelt intézményekkel való rendszeres információáramlás folyamata korszerűbbé váljon.

A projekt szorosan kapcsolódik az Elektronikus Közigazgatás Operatív Programhoz. Fontos eleme a közigazgatás eredményességének javítása, a hivatali ügyintézési és egyéb belső folyamatok ésszerűsítése, lehetőség szerinti elektronizálása, a nyújtott közszolgáltatások elérhetőségének fejlesztése.

A pályázat a hivatali dolgozók előzetes felmérésén alapuló oktatást is tartalmaz. A bevezetendő és részleteiben elindított e-közigazgatás informatikai és gyakorlati alapok átadását követeli meg.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett „ÁROP-1.A.2. A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” támogatásra történő pályázat benyújtását.

A fejlesztés forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2008
Saját forrás	3.500.000,-Ft
Igényelt támogatás	46.500.000,-Ft
Összesen	50.000.000,-Ft

A Közgyűlés a projekt megvalósításához szükséges saját forrást a Céltartalékok között a „Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése saját erő” kiemelt előirányzati soron biztosítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2008. július 15.

Felelős: Székényé dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2008. július 9.

Lőrincz Gyula
irodavezető